Programovani v jazyce Java
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Cvicenie 8



Trieda Object

 Metody triedy Object

* VSetky objekty v jave su inStanciami triedy
Object



Equals & hascode

e Equals
— Relacia ekvivalencie
— ‘=="vs. equals
— Tvorba equals
* Pre porovnavanie primitivnych typov pouzivame ‘==

* Pre porovnavanie objektov pouzivame equals
definovany v triede tychto objektov



Equals & hashcode

* Vyuzitie hashcode
* Equals vs. hashcode



Equals & hashcode fva

* Vyuzitie hashcode
* Fquals vs. Hashcode

— Majme nejake objekty carl a car2

— carl.equals(car2) => carl.hashcode() ==
car2.hashcode()

 Tvorba hashcode

— Snazime sa dosiahnut riedkeho pridelenia
jednotlivych hashov medzi objekty



Equals & hashcode e

* hashcode — priklad

— Majme triedu Person s atributmi age typu int a
name a surname typu String

— public int hashcode(){
int result = 7*age;
result += 11*name.hashcode();
result += 13*surname.hashcode();



Equals & hashcode

* Ako by mohla vypadat metoda equals pre
triedu person?



Equals & hashcode e

* Ako by mohla vypadat metoda equals pre triedu
person?

— public boolean equals(Object o){
if (!(o instanceof Person)){
return false;

/

Person person = (Person) o;

return age == person.age
&& name.equals(person.name)
&& surname.equals(person.surname);



Vynimky

* Na co pouzivame vynimky?



Vynimky
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Vynimky

* Na co pouzivame vynimky?

— Na oSetrovanie a spracovavanie chybovych a
neziaducich udalosti pri vykonavani programu

* Na co nepouzivame vynimky?

— Na to, na €o sa pouzivaju riadiace struktury, Ci uz
su to vetviace struktury alebo cykly



Vynimky Java

* |nstanciou akej triedy je v Jave kazda vynimka?

e Aké pozname v Jave vynimky



Vynimky Java

* |nStanciou akej triedy je v Jave kazda vynimka?

— java.lang.Exception

* Aké pozname v Jave vynimky

— Osetrované a neosetrované(checked and
unchecked)

— Ako ich rozliSujeme?



Vynimky - prikazy

e throw
 throws
* try/catch/finally



Uprava radia e
c

* Doplnte metody equals a hashcode do kazdej
triedy

* Doplnte vyhadzovanie vhodnych neosetrovanych
vynimok, tak kde sa to hodi

* Pridajte do dialkového ovladania informaciu o
stave batérie v percentach jej nabitia, pri kazdom
pouziti dialkového ovladania sa baterka vybije o
jedno percento

* Upravte dialkové ovladanie tak, aby v stave
vybitej batérie bola vyhodena vynimka
DischargedBatteryException




